

“菲”凡人生 “杰”伴同行

广汽菲亚特·杰瑞集团“金钥匙奖”交车仪式盛大举行

专刊记者 张辉

1月8日,广汽菲亚特联袂杰瑞集团在广汽菲亚特烟台航宁店举行了盛大的“金钥匙奖”菲翔交车仪式。据悉,杰瑞集团连续两年购入广汽菲亚特Viaggio菲翔近百台,用于优秀员工年终奖奖励,这不仅彰显了杰瑞集团对人才的尊重,也印证了Viaggio菲翔的世界级品质备受认可。

作为全球领先的能源装备供应商和技术服务商,杰瑞是目前中国油田领域市值最大的民营上市公司,连续两年被评为“福布斯中国最具发展潜力上市企业”。杰瑞集团秉持“人是企业最重要的资源”的理念,设立了“金钥匙奖”嘉奖年度优秀员工。与2013年相同,今年奖励优秀员工的依然是轿车大奖——广汽菲亚特Viaggio菲翔,被媒体誉为“中国最具幸福感企业”的杰瑞集团可谓实至名归。

杰瑞集团相关负责人表示,去年的优秀员工对菲翔的卓越产品性能给予了诸多赞许,同时,广汽菲亚特始终如一地给予他们优质尊享的贴心服务,这些都是促成杰瑞集团二次采购的重要因素。交车仪式上,广汽菲亚特副总经理兼销售部高级总监徐育林也表示:“继成为湖南省政府公务用车后,菲翔陆续成为各地大客户青睐的车型,这既有赖于菲翔的卓越品质,也依托

于我们的服务能力。”

作为一款诞生于广汽菲亚特WCM世界级工厂的意式精品车型,Viaggio菲翔75%的零部件供应商都来自于世界500强企业,并且是同级车型中唯一一款全系标配1.4L涡轮增压发动机的车型,堪称小排量动力的典范之作。搭载该发动机的是Dual Dryve 6速双离合变速器,拥有流畅的换挡享受,同时比起其他的传统变速箱,最多可以节省10%的燃油。Viaggio菲翔还拥有位居同级前列的2708mm超长轴距、同级最大的8.4英寸U-connectTM触摸显示屏、高级Nappa真皮座椅、带6向电动调节功能的驾驶员座椅等媲美高端轿车的舒适配置。此外,Viaggio菲翔以丰富的主被动安全配置荣膺C-NCAP五星安全碰撞成绩,给予了消费者固若金汤的安全保护。

广汽菲亚特在为消费者提供精湛工艺和卓越产品的同时,始终如一地将服务品质放在首位。“Elite Service非凡尊享”服务品牌坚持用一流的设备、技术和环境为客户提供品质、快捷、便利、诚信、专业的产品和尊享的服务体验。在这种理念下,广汽菲亚特为客户提供“7×24小时服务热线”、“预约服务”和“专属第三方道路救援”,并给予客户从新车交接至维修保养的全程化跟踪服务,确立了以新车交接为起点的10步标准服务流程等多项优质尊享的服务。



广汽菲亚特副总经理兼销售部高级总监徐育林和相关出席活动的领导。

此次交车仪式,不仅实现了广汽菲亚特与杰瑞集团的合作共赢,也是一次成功的营销模式探索,为大客户营销模式开创了良好开端。除了大客户营销模式的稳步开拓外,锐意进取的广汽菲亚特在2013年实现了质的飞跃,进入快速发展阶段:股东层面,2013年年初,股东双方的投资总额增加约15亿元,达到65亿元,为广汽菲亚特的腾飞提供了强大的资本运作基础;企业架构上,广汽菲亚特进一步强化了大

区管理机构,针对不同的区域推动了差异化营销,使决策前移,更好地适应市场变化;同时,大力实施了渠道下沉战略,加快了二级网络建设,将网络渠道拓展至三、四线甚至五线城市;此外,从2013年8月开始,广汽菲亚特参加了超过120个地方车展,实现了品牌和销量的双丰收。

大刀阔斧的改革,令广汽菲亚特硕果累累,尤其是2013年下半年实现了销量突破性增长,12月销量更是达到历史新高7500

台,9-12月月均销量相对2013年前8个月大幅激增83.3%,增幅目标完成率高达119%。

2014年新年之际,菲亚特集团完成了对美国克莱斯勒集团的全面收购,跻身全球第七大汽车制造商,此举无疑进一步增强了菲亚特集团的综合实力。作为菲亚特-克莱斯勒集团在中国的唯一承载者,广汽集团除日系合资、自主品牌外的另外重要一极,拥有得天独厚优势的广汽菲亚特必将迎来更广阔的前景。

编辑:张潇匀 美编/组版:宋晓霞

LUXGEN 纳智捷

东风裕隆

机场路店年末开业,送十吨油

20台共享,先到先得

金阳光纳智捷生活馆展厅诚邀您共享

纳智捷5 sedan导航版极智上市发布会

时间: 1月19日下午2点

上市惊喜价13.68万

即享大空间、大智慧的越级家轿



岁末惊喜大酬宾

即日起至1月19日掀起岁末酬宾风潮,看车、订车、交车,车车有奖!

烟台金阳光汽车生活馆 贵宾专线: 0535-6811389 地址: 烟台市芝罘区幸福南路9号

